MECHANIKA III. (KOME2019)       ISM. VIZSGA 4.
2001.01.31

                                   EREDMÉNYEK


1. Feladat 

(a) 
[image: image1.wmf]0

v

 értéke (hogy a tömegpont mozgása közben 

       ne váljon el a pályától):                                                      
[image: image2.wmf].
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(b) A kényszererő értéke a pálya D pontjában:                       
[image: image3.wmf].
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2. Feladat 
A rajzon látható pillanatnyi helyzetben 

(a) a (2) jelű tag 
[image: image4.wmf]2
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 szögsebességvektora                               
[image: image5.wmf],
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(b) a (2) jelű tag 
[image: image6.wmf]2
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 szöggyorsulásvektora                                 
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(c) a csúszka Coriolis-gyorsulásvektora 

(a (2) jelű taghoz kötött koordinátarendszerben)             
[image: image8.wmf].
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3. Feladat 
A vázolt helyzetben a golyó

(a) 
[image: image9.wmf]a
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 abszolút sebességvektora                                               
[image: image10.wmf],
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(b) 
[image: image11.wmf]a

a

 abszolút gyorsulásvektora                                              
[image: image12.wmf].
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4. Feladat 

A korong szögsebessége fél fordulat után:                                  
[image: image13.wmf].
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5. Feladat 
(a) Az 
[image: image14.wmf]F

erő maximális értéke (hogy a hasáb ne boruljon fel):  
[image: image15.wmf].
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(b) A 
[image: image16.wmf]A

Π

 perdületvektor a fékezés kezdeti pillanatában:        
[image: image17.wmf].
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6. Feladat 

(a) A test impulzus-vektorrendszere  (az A  pontba redukálva):

                                       
[image: image18.wmf].
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(b) A lemez pillanatnyi
[image: image19.wmf]ε

szöggyorsulásvektora:                          
[image: image20.wmf].

1

24

18

2

s

j

i

ε

+

-

=











_1044884453.unknown

_1044884771.unknown

_1044885300.unknown

_1044885637.unknown

_1044885816.unknown

_1044885963.unknown

_1044885655.unknown

_1044885524.unknown

_1044885204.unknown

_1044884555.unknown

_1044884664.unknown

_1044884511.unknown

_1042274066.unknown

_1042276283.unknown

_1042276453.unknown

_1042283140.unknown

_1042274117.unknown

_1042272721.unknown

_1042272829.unknown

_1042271897.unknown

